

Produktdatenblatt

GYSPACK 400 Netzunabhängiges Starthilfegerät 12V GYS - 025455



Beschreibung:

Das netzunabhängige GYSPACK 400 ist ideal als Starthilfegerät von Benzin- oder Dieselkraftfahrzeugen.

Dank seiner internen Hochleistungsbatterie (Startstrom 480A) eignet sich das GYSPACK 400 zum Starten von PKW. Kompakt und leicht (7 kg).

Zustandsanzeige (der internen GYSPACK 400 Batterie) durch 3 LEDs.

Aufladung der internen Batterie nach jeder Anwendung dank mitgelieferter Netzstecker.

Die leistungsstarke, integrierte 18Ah Batterie macht aus GYSPACK 400 einen unabhängigen 12V Stromerzeuger für viele elektrische Geräte: Laptops, Licht, usw.